Bapuant 38 u3 50

OTBETOM K 3a8aHUAM 1—1.2 SIBNSIETCSH UEeNoe YUCN0 UNK KOHeYHasa ae-
csaTu4Han apoOb. 3anuwmnTe YUCNo B None oTBeTa B TekcTe paboThl, 3aTem
nepeHecuTte ero B 6naHk oteetoB Ne 1 cnpaBa 0T HOMepa COOTBETCTBYIOLLE-
ro 3apaHud, HaunHas C NePBON KNETOYKW. Kaxaylo UMdpPY, 3HAK «MUHYC» K
3andATyIio NUIWINTE B OTAENLHOW KNETOYKE B COOTBETCTBUM C NPUBEAEHHBIMU
B OnaHke o6pasuamun. EguHULEI UBMEePEHWA MNCaTb HE HYXHO.

Yacrs 1

1. Ina opuroToBieHHsA A0JI0YHOro BapeHbA Ha 1 Kr abiaox my:kHO 1,2 Kr
caxapa. CKOJBKO KHJIOrDAMMOBEIX YIIAKOBOK CAaXapa HYKHO KYIIHTE,
yToORI CBADUTL BapeHbe W3 26 xr adaox?

2. Ha mmarpamme moxasad cpeaamii 6ayut yuacTHHKOB 10 eTtpaH B TecTupo-
BaHMHN yJarmuxcs 8-ro KJjaacca mo ecrecrsosHanuo B 2007 roxy (mo 1000-
GannpHOM mxane). Cpefn YKA3AHHBIX CTPAH BTOPOE MECTO NPHHAIJIEHAKHT
Bemuxobpuranmu, Onopenenure, Kakoe MecTo 3aHMMaeT Poceund.
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3. Ha xueruaroii 6ymare ¢ pasmepom kuerku 1x1 usobpakén yros. Haii-
JUTe ero rpaAyCHYI0 BeJIHYHHY.
4, B cny4yallHOM 3KCHEPHMEHTE CHMMETPHUYHYI0 MOHeTy OpocaloT JBa-

#ael. HaliinTe BepOATHOCTHL TOTO, YTO PEIIKA BBINAJAET POBHO OJHH

pas.

5. Haiigure xopenb ypaBHeHudA 2x +31 =9,

9. HaiiguTe 3HaueHHEe BhIDAYXKEHUA

6. B tpeyronsauke ABC yron A paser 56°, yrasl B

u C — octpsie, Beicotsl BD u CE nepecekamorcs
B Touxke O. Haiigure yron DOE. OtBer pgaiite B
rpagycax. D
(0]
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7. Ha pucynke nmsobpakén rpadur GyHKEODEM y = f(x), onpeaeaéHHol Ha

unrepsate (-6;6). Haiiinre KONMYECTBO peINEHHH ypaBHEHHS
f'(x) =0 ma orpeske [-5,5;4].
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8. IITIap, 06'b€M KOTOpPOTO pPaBeH T, BoucaH B Ky06. Haitaure 06pém Kyba.

200 cos® % ~/50.

10. Peitturr R  uHTepHeT-MarasMHa  BHIUHCASeTcA 1o dopmyle

e e o 002K
(K +1) Thox +0,1

3HHA MOKYNATENAMH, Iy — ONEeHKA MarasMHa, JaHHAA JKCIePTaMH,

K — uucio morynaTeyied, ONEeHMBIIMX MaraswH. Haligure pedTHHr

MHTEpHET-MarasiiHa, ecJIH YHCJIO IIOKyIaTesel, OIeHMBIINX MArasHH,

paBHO 26, uX cpeaHAA oneHKa paBHa 0,68, a omeHka sKCIepTOB paBHa

0,32. '

11. Paccrosamne Mexnay ropomamz A u B pasmo 440 kM. H3 ropoga A B
ropoa B Briexan mepBeifi aBTOMOOHMABL, a4 Yepes ABa uyaca IOCJIE ITOrO
HABCTpedy €My M3 ropofa B Bulexan co ckopocThlo 90 KM/4 BTOpOH
asTomoOmns. HalifuTe CKOpPOCTH IEpBOrGc ABTOMOGHJISA, €CJIH aBTOMO-
OHJIM BCTPETHIHCH HA paccTogHHH 260 xM ot ropoga A. OTBer paiiTe B
KM/4.

» Tmox — CpeOHAA OINEHKa Mara-



12.

Haiigure HauGosblnee 3HadeHue GyEKmuu y = In(x + 5)° - 5x Ha oT-

peske [—4,5;0].

He 3abynbTe nepeHecTy Bce oTBETHI B 6GnaHk oTBeToB Ne 1.

Yacte 2

Ons 3anucu peweHnid U OTBETOB Ha 3apavua 13-19 ucnonbayite

6naHk oTBeToB Ne 2, 3anuwuTte cHavyana HOMep BLINOHAEMOro 3agaHus

(13, 14 n 1. n.), a 3aTem nonHoe 060CHOBaHHOE peleHne u oTeeT. OTBeThl-
3anucbiBaitTe YETKO 1 pa3bopunso.

13.

14.

15.
16.

17.

18.

a) PemuTe ypaBuenme 19-4* —5-2*% 11 =0.
6) YKa)KHTe KOpPHH 3TOrO
[-5;-4].

B npasmibHOI TpeyroabHoi npusme ABCA;B,C; Bce pébpa pasHEI 1.
a) [lokaxxure, 4ro npaMas AB, napajenbHa NOPAMON, Npoxoasmeit
4yepes cepeauHH orpedkoB AC u BC,.

6) Haiigure KocuHyC yIyla Meay npameimu AB; u BC,.

Pemute HepasencTso 1+ log,(4 - x) < log, (16 — x*).

Ha croporax AC u BC rtpeyrossauka ABC BHe TpeyroJlbEMKA
moctpoeHnl kKBaZpaTei ACDE um BFKC. Touka M — cepezuna
CTOPOEH AB. :

a) Hokaxkure, uro CM = %DK .

yPaBHEHHA, NODHHANJIEKAINHE OTPe3Ky

6) Hafizute paccTosHHA OT TOYKH M [0 LEHTPOB KBaJApAaTOB, eCJH
AC = 6, BC = 10 u ZACB = 30°.

Y depmepa ecTh ABa moas, Kayxjgoe nnomaaso 10 rexrapos. Ha xax-
JOM TOJIe MOXXHO BEIPAIIMBATE KAPTO(eNdb H CBEKJY, IOJA MOM¥HO Ae-
JIATL MEXKIY 3THMM KYJBLTYPaMH B J000# Ipomopuuu. YpoxxaitHOCTDb
KapTodensa Ha nepeoM mone cocrasaser 300 m/ra, a Ha BTOpOM —
200 1n/ra. YpomaldHOCTb CBEKJbBl HA [EPBOM I[OJ€ COCTABJIAET
200 u/ra, a va Bropom — 300 1 /ra.

depmep MoKeT npoaaBaTh Kaprtodenr no meHe 10 000 py6. za
OeHTHep, a cBekay — mno 1eHe 13 000 py6. sa uenrtmep. Kaxoii
HAmOOJBIIHHA JOXO0J MOMeT IOJYYHTE (hepmep?

HajiiguTe Bce 3HaYeHHSA @, IPH KayKIOM U3 KOTOPHIX YpPaBHEHHE
a? +11|x + 2| + 3Jx® + 4x + 13 = 5a + 2|x - 2a + 2|

uMeeT XOTA Obl OAMH KOpeHb.

19.

a) IIpuBegnuTe MpUMep TAKOro HATYDPAJBLHOTO 4HCJIA 7, 4TO ducia n’
u (n+16) IaloT OOHHAKOBBIHA OoCcTaTOK mpH AeaeHum Ha 200.

0) CKOJNIBKO CYLIECTBYeT TPEX3HAYHBIX YHCEJ 7. C YKA3aHHBIM B ITYyHK-
Te a ¢BOHCTBOM?

B) CKOJBKO CyIIECTBYeT ABY3HAYHBIX YHCEN /M, OJIA KadKIOro H3 KO-
TOPBIX CYIECTBYET POBHO 36 TPEX3HAUHAIX YHCEN 71, TAKHX, YTO N’ U

2 "
(n +m)" naror omMHAKOBEHIH OcTaTOK Npu AeieHuu Ha 200.



